

24 СЕН. 39

Астраханский ТЮЗ—участник Всесоюзного смотра детских театров

С 15 сентября начался всесоюзный (или новую пьесу М. Светлова «Сказка»).
смотр театров для детей. В нем участвует до 70 театров, в том числе и астраханский театр юного зрителя.

Смотр проводится в целях поднятия идейно-художественного уровня детских театров, определения дальнейших путей их творческого развития, привлечения к их работе внимания широкой советской общественности. 10 лучших театров—победителей смотра—выступят в январе будущего года со своими спектаклями в Москве.

Велики и почетны задачи детских театров. Они призваны быть мощным орудием коммунистического воспитания. Юным зрителям должны показываться спектакли, воспитывающие чувства советского патриотизма, мужества, отваги.

Астраханский театр юного зрителя существует более 6 лет. Ежегодно он обслуживает десятки тысяч детей, преимущественно школьников. За последнее время, особенно благодаря постановке таких спектаклей, как «Последние» Горького, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» Островского, «Комик XVII столетия» Островского, «Том Кэнти» Михалкова, театр завоевал большой и прочный авторитет у своей аудитории. Теперь уже не редкость увидеть на его спектаклях и родителей и педагогов. В творческом коллективе за последние годы выделились способные молодые артисты.

Астраханский ТЮЗ принимает деятельное участие в смотре. На широком общественном просмотре он покажет «Сказку о Иванушке и Василисе Премудрой», «Не было ни гроша, да вдруг алтын»

С 20 октября по 1 ноября будет проведена специальная декада, в программу которой включаются лучшие постановки театра.

Разработан план общественных мероприятий по работе со зрителем. Будут устроены выставки, конференции юных зрителей для обсуждения премьер. Артисты посетят школы и организуют там беседы о театре, о новых спектаклях, о репертуаре на 1940 год. Будет проведен сбор отзывов зрителей о театре и его спектаклях.

Сейчас коллектив ТЮЗа усиленно готовится к постановке ряда новых спектаклей как в текущем, так и в 1940 году. Будут показаны: «Снежная королева» Шварца, пьесы на историко-революционные темы и другие.

Смотр работы нашего театра юного зрителя должен стать делом всей общественности Астрахани. Особенно деятельное участие должны принять в этом комсомол, учительство, школы. Не должны остаться в стороне и коллективы других театров города.

Смотр должен послужить к еще большему улучшению и расширению всей работы театра, особенно над спектаклями на современные темы.

Городским организациям в период смотра следует особенно позаботиться о пуждах ТЮЗа, помочь ему создать для юного зрителя уютную, привлекательную обстановку.

Наш ТЮЗ должен быть образцовым, заслужить почетное право показать свои достижения в Москве.